
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°30) (SENIORS)  

REUNION DU 02.MARS.2025  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

Affaire n° 512 Rencontre MC.A.SMARA – USC.A.BEIDA (S) du 22.02.2025  

Réserves du club MCAS sur la participation du joueur ; ABABSA ISLAM (LN J1404) qui serait sous le 

coup d’une suspension non purgé 

• Recevable en la forme 
• Dans le fond  

• Attendu que le club MCAS a formulé des réserves sur la participation du joueur ABABSA ISLAM 

(USCAB LN J 1404) qui serait sous le coup d’une suspension d’un match ferme non purgé suit à son 

expulsion lors du match WRBM – USCAB du 09.11.2024 pour cumul de carton CD + CAS affaire n° 104 

saison 2024 – 2025 

• Attendu que le joueur incriminé à reçu un avertissement pour CD lors de la rencontre WRBM – USCAB 

du 09.11.2024  

• Attendu que la Commission de discipline suite à une erreur de transcription au sujet du joueur 

ABABSA ISLAM (USCAB LN J1404) signaler par erreur sur PV 07 pour ce match et suspension ferme 

pour cumul de cartons (CD+CAS) Or que ce dernier à participer à la rencontrer suivante 

• Attendu que le joueur REDJAMIA MED ISLAM (USCAB LN J1441) qui a reçu réellement les deux 

avertissements (CD + CAS) lors de la rencontre UACAB – MCAS du 12.11.2024 au lieu du joueur AB 

ABSA ISLAM (USCAB LN J 1404) Avertis seulement pour CAS et qui a participer à la rencontre 

MCAS – USCAB du 22.02.2025 et cela en application de l’article 140 qui stipule « Le décompte des 

sanctions, avertissements ou autres relève de la seule responsabilité des clubs » 

• Par ces motifs la Commission de discipline décide de maintenir le résultat acquis sur le terrain  

 

 

 

REPRISSE AFFAIRE  

Reprise Affaire N° 104 Rencontre WRB.M’CHIRA – USC.A.BEIDA (SENIORS) du 09.11.2024  

- Suite à une erreur de transcription au sujet du joueur ABABASA ISLAM (USCAB LN 

J1404) signaler par erreur sur PV N° 07 par Un Match de suspension ferme pour cumul 

de cartons (CD + CAS), Or ce dernier a participer à la rencontre suivante 

- Lire REDJAMIA MED ISLAM (USCAB LN J1441) Suspendu pour Un match ferme pour 

cumul de cartons (CD + CAS) Ce dernier n’a pas participer à la rencontre suivante 

USCAB - MCAS du 12.11.2024 au lieu du joueur ABABSA ISLAM (USCAB LN 1404) 

Avertis pour CAS et qui a participer à la rencontre USCAB - MCAS 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIVISION REGIONALE I  

Affaire N° 489 Rencontre ES.A.OUALMANE – USM.A.BEIDA (SENIORS) du 25.02.2025  

- IMACHE MOUSSA (ESOA LN J4314) Avertissement JD – BOUMARAF ANIS (USMAB LN J0378) Avertissement CAS 

 Affaire N° 490 Rencontre USOR.GARE – IRB.A.LAHDJAR (SENIORS) du 25.02.2025  

- BOUDEMAGH AMIR (USORG LN J5068) Avertissement CAS – LAYEB ARESLANE CHAKIB (USORG LN J5237) Averrtissement 

CAS – LARBI REFOUFI (IRBAL LN J3575) Avertissement CAS 

Affaire N° 491 Rencontre ES.TELEGHMA – NRB.H.TOUMGHANI (SENIORS) du 25.02.2025  

- KRIBECHE MED (EST LN J2506) ? Avertissement CAS – CHENNIB AMIN (EST LN J7108) 02 Matchs de suspension fermes 

pour faute grossières (Exclu)(Art 108) – MANSER AHMED CHAOUKI (NRBHT LN J2426) Avertissement CAS 

Affaire N° 492 Rencontre SA.SETIF – JSM.ABTAL (SENIORS) du 25.02.2025  

- EL.MOUATS OUSSAMA (SAS LN J3187) Avertissement AJ – BOUSTILA ABDELMOUMIN (SAS LN J3697) Avertissement plus 

10.000 DA pour CD (Art 101) – MEZHOUD ISHAK NOUR EL ISLAM (SAS LN J3676) Avertissement plus 10.000 DA pour CD 

(Art 101) – KEDADRA NACER EDDINE (JSMA LN J0198) Avertissement CAS –b DJAKHDJAKHA YAHIA A.SAMED (JSMA LN 

J0248) Avertissement AJ – LEKHAL MED EL MAHDI (JSMA LN J0238) Avertissement plus 10.000 DA pour CD (Art 101) – 

GARBI ISMAIL (JSMA LN J0244) Avertissement plus 10.000 DA CD (Art 101) – CHETTAH A.RAOUF (JSMA LN J2813) 

Avertissement plus 10.000DA d’amende pour CD (Art 101) – Amende de 3.000 DA au club JSMA pour conduite incorrecte (Art 

129) 

Affaire N° 493 Rencontre MCB.B.SAKHRA – NRB.GRAREM (SENIORS) du 25.02.2025  

- BOUHESSANE BILAL (MCBS LN J1693) Avertissement CAS – BOUZID MED CHOUAIB (NRBG LN J4307) 03 Matchs de 

suspension fermes pour voies de fait envers adversaire plus 5.000 DA (Exclu) (Art 111) 

Affaire N° 494 Rencontre CR.A.KEBIRA – AB.C.LAID (SENIORS) du 25.02.2025  

- ZERROUK DHIA EDDINE (CRAK LN J7121) Avertissement JD – BOUHSANE LAHCENE (CRAK LN J3160) Avertissement CAS – 

OUARET SALAH (CRAK LN J4646) Avertissement CAS – TEBBAL BILLAL (CRAK LN J3134) Avertissement CAS – BELABED 

A.NOUR (CRAK LN J3162) Avertissement plus 10.000 DA pour CD (Art 101) – MECHICHE ZAKARIA (ABCL LN J2306) 

Avertissement CAS – BEROUAL MED AMINE (ABCL LN J7243) Avertissement CAS – MEDENCHE TAEK (ABCL LN J1751) 

Avertissement CAS – MEHAL A.DJALIL (ABCL LN J7194) Avertissement JD – Amende de 3.000 DA au club CRAK pour 

conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 495 Rencontre CR.V.MOUSSA – CRB.E.MILIA (SENIORS) du 25.02.2025  



- Après lecture de la feuille de match 

- Après lecture des rapports des Officiels 

- Par ces motifs : LA commission décide : MERABET SIFEDDINE (CRVMJ LN J0593) Avertissement CAS – AMIMOUR AHCENE 

(CRVMJ LN J0636) Avertissement JD – BOUDJERDA YAAKOUB (CRVMJ  SG LND0198) 06 mois de suspensions fermes de 

toutes fonctions officielle plus 20.000 DA pour insultes envers officiels (Art 116) – BOUMEZAID MESSAOUD (CRBEM LN 

J0143) Avertissement CAS – 01 Match à huis plus 20.000 DA au club CRVMJ pour jets de fumigènes, pierres  et bouteilles 

d’eau sur le terrain sans dommage physique 3ème Infraction (Art 49) – Amende de 10.000 DA au club CRB.E.MILIA pour 

utilisation de fumigènes dans les tribunes (1er Infraction) 

Reprise Affaire N° 496 Rencontre FC.TAHER - IRB.T.IFACANE (SENIORS) du 25.02.2025  

- Amende de 20.000 DA au club IRB.T.IFACANE pour absence de l’entraineur (Art 53) 

 

DIVISION REGIONALE II  GROUPE A  

Affaire N° 498 Rencontre JH.KROUMA – MC.A.SMARA (SENIORS) du 27.02.2025  

- BOUAOUINA WASSIM (JHK LN J4431) Avertissement CAS – LAMDA AMIR (JHK LN J1647) Avertissement AJ – BOUZRED 

HAROUNE (JHK LN J1650) Avertissement AJ - BOUDERSA RAFIK ADEL (MCAS LN J1516° Avertissement CAS 

 Affaire N° 499 Rencontre IRB.A.SMARA – WA.CONSTANTINE (SENIORS) du 27.02.2025  

- BENMERZOUG A.OUAB BAHDJ (IRBAS LN J2957) Avertissement CAS – MOUATSI AHMED (IRBAS LN J4336) Avertissement 

CAS – CHOUALEB MED (IRBAS LN J3829) Avertissement plus 10.000 DA pour CD (Art 101) – MANSER RAFIK (IRBAS LN J 

2998) Avertissement  plus 10.000 DA pour CD (Art 101) – BELHOUCHET MED AMINE (IRBNAS LN J7176) Avertissement CAS 

– LAOUAR AMAR (WAC LN J5400)Avertissement  CAS – BOUKHEDICHE ANIS (WAC LN J5480) Avertissement CAS – Amende 

de 3.000 DA au club IRBAS pour conduite incorrecte (Art 129) 

Affaire N° 500 Rencontre ASC.O.ZOUAIA – WRB.M’CHIRA  (SENIORS) du 27.02.2025  

- AKACHAT AZZOUZ (ASCOZ LN J2959) Avertissement CAS – KALLAB DEBBIH AOUS A.DJALIL (ASCOZ LN J2859) 

Avertissement CAS – MERIOUT OUAIL (WRBM LN J6112) Avertissement CAS –b SADAOUI KHELIFA (WRBM LN J2259) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 501 Rencontre ASE.COLLO  - E.COLLO (SENIORS) du 27.02.2025  

- CHENIGUER FAROUK (ASEC LN J0867) Avertissement CAS –b BOUSSIS WALID (ASEC LN J0211) Avertissement CAS 

Affaire N° 502 Rencontre CRB.HARMLIA – TM.SKIKDA (SENIORS) du 27.02.2025  

- ARAAR DJAMEL (CRBH LMNJ 2315) Avertissement JD – HALLAJ MED EL AMINE (TMS LN J0111) Avertissement JD – 

KHELFA M’SABAH KHALIL (TMS LN J7156) vertissement CAS 

Affaire N° 503 Rencontre USC.A.BEIDA – MC.H.BOUZIANE (SENIORS) du 27.02.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 504 Rencontre SC.O.RAHMOUNE – CS.S.NAAMANE (SENIORS) du 27.02.2025  

- R.A.S. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

DIVISION REGIONALE II  GROUPE B  

Affaire N° 505 Rencontre NRB.TELEGHMA – IRB.ARNAT (SENIORS) du 26.02.2025  

- HAMEL HOUSSAM EDDINE (NRBT LN J7127) Avertissement CAS – HASNI YASSINE (NRBT LN J7126) Avertissement JD – 

BENATIA OUAIL OUASSIM (NRBT LN J7172) Avertissement AJ – BERCHI HAMZA (IRBAA LN J2443) Avertissement CAS 

 Affaire N° 506 Rencontre AC.LAIFA – ES.O.ADOUANE (SENIORS) du 21.02.2025  

- SID ALI CHERIF BAKOUCHE (ACL LN J7244) avertissement CAS 

Affaire N° 507 Rencontre JS.REDJAS – CA.TASSOUST (SENIORS) du 27.02.2025  

- BOUOUDINE RAMZI (JSR LN J4100) Avertissement CAS – AMATA AISSA (CAT LN J0187) Avertissement JD – 

BOULEMZAOUD RIDA (CAT LN J0176) Avertissement CAS – LAHMER KHALED (CAT LN J3008) Avertissement JD 

Affaire N° 508 Rencontre CRB.FERDJIOUA – CRB.K.ABTAL(SENIORS) du 27.02.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 509 Rencontre USM.TAHER – FCB.C.LAID (SENIORS) du 27.02.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 510 Rencontre EB.B.SALKHRA – NRB.OURICIA (SENIORS) du 27.02.2025  

- R.A.S. 

Affaire N° 511 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – MB.KAOUS (SENIORS) du 26.02.2025  

- Partie arrêtée à la 40ème Minute de jeu 

- Après étude de la feuille de match 

- Après étude des rapports des officiels  

- Vu la correspondance du club MBK 

- Après étude des pièces versées au dossier 

- Il ressort que l’arrêt de la rencontre à la 40ème minute de jeu est consécutif à une agression de l’arbitre par un coup de poing 

au niveau de l’œil par le joueur YOUNES CHAWKI (MBK LN J3439)  

- Attendu que l’arbitre principal à présenter un certificat médical prescrivant une capacité totale de 07 jours délivré par le 

médecin légiste 

- Attendu que l’arbitre signale également avoir déposé une plainte contre le joueur pour agression  envers arbitre Directeur 



- Attendu que la rencontre n’a pas sa durée réglementaire (arrêtée à la 40ème Minute de jeu) alors que le score était de 02 buts 

à Zéro en faveur de l’équipe locale CRBHS 

- Attendu que profitant de cette situation, le joueur YOUNES CHAWKI (MBK LN J3439) qu’à agressé l’arbitre par un coup de 

poing au niveau de l’œil 

- Attendu que l’arbitre n’était plus en possession de ces capacités morales et physiques pour continuer la rencontre et décide 

l’arrêt définitif de la rencontre en application de la Loi V de l’IFAB/FIFA  

- Par ces motifs la Commission décide : BOUCETTOUH MED (MBK LN J3438) Avertissement CD plus amende de 10.000 DA (Art 

101) – YOUNES CAWKI (MBK LN J3439) Avertissement CD plus 10.000 DA (Art 101) – YOUNES CHAWKI (MBK LN J3439) 

02 Ans de suspensions fermes plus 20.000DA amende pour agression envers arbitres avec lésion corporelle (Art 117) 

- Match perdu par pénalité au club MBK pour en attribuer le gain au club CRB HS sur le score de 03 à 00 Qui marque 03 Points  

(Art 65) 

 

 

 


